

2015 DEC 15



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁR-ELNÖKSÉGI HIVATAL
HÁZTARTÁSI LÉNYÉRTÉSI OSZTÁLY
ADATÓ

Értéke: 320 9107

Ügyiratszám: 29427-4/11

Üi: KCB

Győri Egyetemért Közhasznú Egyesület

Pályázat neve: Győr városában működő civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret terhére benyújtott pályázat

FILMKLUB, SPORTNAP, EGÉSZSÉGNAP

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A projekt keretében egészségtudatos, sport/egészségügyi programok, filmklub szervezése került lebonyolításra és mindemellett az Egyesület hosszútávú célja volt, hogy felhívja a figyelmet a megelőzésre, az egészséges életmódra, valamint a prevenció hasznosságára, a jó gyakorlatok felmutatására, megvalósításuk módszertanának megismertetése az egyetem hallgatói, oktatói, illetve győri városi civilek körében. A programsorozatok szeptembertől novemberig kerültek megrendezésre.

Filmklub

A vetítéseket, gondolatébresztő, szemléletformáló, beszélgetések, tették teljessé. A filmklubot minden alkalommal egy jól meghatározott tematika köré szerveztük, melynek kiinduló pontja az aktuális film tartalma volt. A filmklub programjába új magyar, illetve európai művészfilmek kerültek be, melyek sajátos atmoszférával rendelkeznek, formateremtők ugyanakkor szórakoztatóak is. A program kiemelt értéke volt - a nézői visszajelzések szerint is - a műfaji sokszínűség, bemutattunk, nagyjátékfilmeket, drámákat, vígjátékokat, illetve dokumentumfilmet is.

Egészségnap - Ingyenes egészségügyi, és szűrő vizsgálatok; tanácsadás, Véradás, Előadás

Az ingyenes egészségügyi, és szűrő vizsgálatok alkalmával a résztvevők a helyszínen megmérhették a vérnyomásukat megmérték a vércukorszintjüket és lehetőségük volt BMI vizsgálatra is. Az idei egyetemi tanév második véradása a Magyar Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezete, az Egyetemi Hallgatói Rendezvényszervező Iroda és az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat közös szervezésében került megrendezésre. A véradók számára ajándéksomagok kerültek kiosztásra, valamint pizza várta őket. A tanácsadás során az érdeklődőknek Lada Dominika a Petz Lajos Egészségtudományi és Szociális Képzési Intézet intézeti vezetője tartott ismertetőt az egészségtudatos életmód, egészséges táplálkozás és megelőzés témakörökben. Az előadás alkalmával (amiről az interneten is értesülhettek az érdeklődők) Dr. Kovácsné Dr. Tóth Ágnes tartott előadást az egészséges életmód, alkohol és drog prevenció és összehangolás témákban. Az előadás során teljes kiőrlésű ételeket és oxigénnel dúsított vizeket osztottunk szét.

Sportnap – sportprogramok, bemutatók, tanácsadás

A sportnap során számos sporttal kapcsolatos tevékenység szervezésére kerül sor. Egyéni és csapatsportokban rendeztünk versenyeket, bajnokságokat, játékos sportos vetélkedőket. Így sikerült részt venniük lánbteniszen, sakkversenyen, dartson, csocsón, falmászáson, asztaliteniszen, kosárlabdán és furáson nagy számban. Ezen kívül a rendezvény programjait bemutatóval és tanácsadással színesítettük. A résztvevők közösségben voltak, hasznosan töltötték el a szabadidejüket. A program megszervezésében a GYEKE mellett a Hallgatói Önkormányzat is részt vett. A bemutató alkalmával a győri magyar amerikai focicsapattól, a SHARKS-tól többen is kijöttek, hogy az egyetem aulájában bemutatót tartsanak, aminek a keretein belül sor került a felszerelések bemutatására, illetve a bátrabbak jelentkezhetek a csapatba is újoncként. A tanácsadás keretein belül a résztvevőknek Lada Dominika a Petz Lajos Egészségtudományi és Szociális Képzési Intézet intézeti vezetője tartott tanácsadást sport, mozgáshiány és sporttudatosság témakörökben.

Győri Egyetemért Közhasznú Egyesület
9026 Győr, Egyetem tér 1.
Adószám: 18970300-2-08
Bszla: 11737007-20709172